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E N O N C E   1 : 8669 pour la situation donnée :

…… /1pt …… /2pts …… /3pts …… /4pts …… /5pts …… /0,25pt…… /0,5pt

1) Déterminer l'axe d'étude

Réponse : y-y' …… /1pt

Relever l'inertie du meneau

Réponse : 9,1 …… /0,5pt

2) Déterminer les valeurs des composants de la formule

Situation de pose :

D= …… /0,25pt

a= …… /0,25pt

T= …… /0,25pt

Fl= …… /0,25pt

P= …… /0,25pt

E= 3) Inertie mini totale : 8,044 cm
4

…… /0,5pt

S= …… /0,25pt

Q= …… /0,25pt 4) Conclusion
NUMERATEUR …… /0,25pt

DENOMIATEUR …… /0,25pt

Icm
4= …… /0,25pt Rayer la phrase fausse ! Résultats au stylo (pas de rouge) Arrondi au millième

213,195 376,945

600 600

…… /0,5pt

PARIS (75)

1er  O B A V M S    O u v r a g e s   d u   B â t i m e n t   A l u m i n i u m,   V e r r e   &   M a t é r i a u x   d e   S y n t h è s eINERTIE MENEAU

1801598400000,000 1487352384000,000

0,355 0,628

2,747 5,297

Linertie du meneau est supèrieure à celle calculée donc OK !

Linertie du meneau est inférieure à celle calculée donc NON !

49487,987 78781,244

0,998
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P R E P A R A T I O N   d u   C O N T R O L E

     Vérifier l’utilisation du meneau  

TRAME B

1,758 1,758

TRAME A

7,00E+10 7,00E+10

0,009 0,009

0,233 0,499

0,466


